
PORZĄDEK  NABOŻEŃSTW
2.02.2026. – 8.02.2026 r.

Poniedziałek, 2.02. Święto Ofiarowania Pańskiego
  6.30 Za + Antoniego Lachor – od rodziny Kubas z Janiszowic
  8.00 Za ++ Julię i Władysława Stawowy, z rodzin Stawowy i Ingram.
16.00 Za + Leokadię Kubica – od sąsiadów i znajomych.
17.30 Za ++ mieszkańców z ul. Grunwaldzkiej.
Wtorek, 3.02. Wspom. Dow. Św. Błażeja, Bpa i Męcz.
  6.30 Za ++ Anielę Baron i jej męża Ryszarda.
17.30 1) Za ++ Romana Paszek w 6. r. śm., rodziców, teściów i brata.
          2) Za ++ z Róży Różańcowej: Grażynę Simonicz, Czesławę Kubista, Martę Górnik,
              Elżbietę Nowak – Kluska, Wandę Musiał, Helenę Figura.
          3) Za + Zdzisława Plata – od sąsiadów z ul. Grunwaldzkiej.
Środa, 4.02. Dzień powszedni.
  6.30 Za + Leszka.
17.30 Za ++ Bibiannę Grodecką w 15 r. śm., męża Edwarda, synów Andrzeja i Adama.
I Czwartek, 5.02. Wspom. Św. Agaty, Dz. i Męcz.
  6.30 Za + Antoniego Lachor – od Teresy i Jerzego Kantor z rodziną.
17.30 1) Ku czci Chrystusa Arcykapłana, przez wstaw. Maryi, o zdr. i bł. B. w int. dzieci po
              Wczesnej i I Komunii św., ich rodziców, bliskich, i o nowe powołania kapłańskie,
              zakonne i misyjne.
          2) Za + Jerzego Pałasz w 3 r. śm. – od żony, dzieci, zięciów i wnuków.
I Piątek, 6.02. Wspom. Św. Pawła Miki i Towarzyszy, Męcz.
  6.30 1) Ku czci NSPJ, z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int.
              emerytów, rencistów, osób samotnych i seniorów naszej Parafii.
          2) Za ++ Franciszka i Michalinę Kubasiak, syna Mariana i pokrewieństwo.
17.30 1) Ku czci NSPJ, z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int.
              czcicieli NSPJ, rodzin i młodzieży naszej Parafii.
          2) Za + Teresę Kraczla w r. ur.
I Sobota, 7.02. Dzień powszedni.
  6.30 Do Op. B., przez wstaw MB, z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int.
          rodzin ofiarodawców z ul. Ułańskiej, Kopalnianej, Podmiejskiej i Żeromskiego
15.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. Weroniki Wielgus 
          z ok. 70 r. ur. i w int. wnuka Mateusza Łata z ok. 18 r. ur.                               Te Deum!
17.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. rodzin
          ofiarodawców z ul. Przodowników.
8.02.2026 r. V  NIEDZIELA  ZWYKŁA.
  6.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. 
          całej Wspólnoty Parafialnej.
  8.00 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. rodzin
          ofiarodawców z ul. Lewandowskiej.
  9.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. Bronisława Bobeł
          z ok. 85 r. ur.                                                                                                     Te Deum!
11.00 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. Magdaleny Bannert 
          z ok. 50 r. ur.                                                                                                        Te Deum!
16.30 

OGŁOSZENIA  PARAFIALNE
1.02.2026.

IV  NIEDZIELA  ZWYKŁA
1. 1.02.2026 r.  IV NIEDZIELA  ZWYKŁA – Bóg zapłać za ofiary złożone          

w dniu dzisiejszym. Dziękujemy też za wszystkie ofiary składane na potrzeby 
naszej parafii, przekazywane kapłanom, do skarbonek, na parafialne konto.         
O 16.00 zapraszamy na Nieszpory.

2. Poniedziałek, 2.02. Święto Ofiarowania Pańskiego. MB Gromnicznej. 
Światowy Dzień Życia Konsekrowanego. Dzień modlitw w int. katechizacji 
dorosłych. – Kończymy cykl uroczystości związanych z objawieniem się światu
Słowa Wcielonego. Msze św. odprawimy o 6.30; 8.00; 16.00 i 17.30. Podczas 
Mszy św. poświęcimy Gromnice. W czasie Mszy św. o godz. 17.30. dzieciom 
przystępującym w tym roku do Wczesnej i I Komunii św. poświęcimy świece 
komunijne. Kolekta będzie przeznaczona na Zakony Kontemplacyjne.

3. Wtorek, 3.02. Wspom. Dow. Św. Błażeja, Bpa i Męcz. – Podczas Mszy św. 
udzielimy błogosławieństwa związanego z kultem Św. Błażeja, które chroni 
przed chorobami gardła, zębów i krwotoków.

4. I Czwartek, 5.02. Wspom. Św. Agaty, Dz. i Męcz. – Podczas Mszy świętych 
pobłogosławimy chleb i wodę. Po Mszy św. o 6.30 zapraszamy na Nabożeństwo
o nowe powołania kapłańskie, zakonne, misyjne. O 16.30 okazja do spowiedzi 
dla dzieci ze Szkoły Podstawowej. Msza św. o godz. 17.30 będzie sprawowana 
w int. dzieci po Wczesnej i I Komunii św., ich rodziców, bliskich oraz o nowe 
powołania kapłańskie, zakonne i misyjne.

5. I Piątek, 6.02. Wspom. Świętych Pawła Miki i Towarzyszy, Męcz. – O 6.30 
zapraszamy na Mszę św. ku czci NSPJ w int. emerytów, rencistów, osób 
samotnych i seniorów naszej parafii. Po Mszy św. będzie nabożeństwo ku czci 
NSPJ. Od 16.30 okazja do spowiedzi św. O godz. 17.30 odprawimy Mszę św.   
w int. czcicieli NSPJ, rodzin i młodzieży naszej parafii, zwłaszcza kandydatów 
do Bierzmowania. Po Mszy św. odbędzie się spotkanie z kandydatami do 
Sakramentu Bierzmowania.

6. I Sobota, 7.02. – O godz. 6.30 Msza św. ku czci Niepokalanego Serca NMP.      
Po Mszy św. będzie Nabożeństwo Maryjne. Od 7.00 odwiedzimy chorych          
i starszych Parafian z posługą sakramentalną. Zgłoszenia są przyjmowane           
w zakrystii do czwartku włącznie. O 10.00 spotkanie Dzieci Maryi. Od 16.30 
Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św.

7. 8.02.2026 r.  V  NIEDZIELA  ZWYKŁA – O godz. 16.00 zapraszamy na 
Nieszpory.

8. Zachęcamy do lektury czasopism religijnych, które można kupić przy wyjściu    
z kościoła.

9. Kaplica jest otwarta codziennie od 6.00 do 18.00, zachęcamy do prywatnej 
Adoracji Najświętszego Sakramentu.

10. Wszystkim Parafianom życzymy radości, pokoju, zdrowia i błog. Bożego.



ŚWIĘTO OFIAROWANIA PAŃSKIEGO
MATKI BOŻEJ GROMNICZNEJ

 

Matki Boskiej Gromnicznej – historia
W Ewangelii według św. Łukasza można odnaleźć fragment, który mówi o tym, że 
każdy chłopiec urodzony w żydowskiej rodzinie powinien zostać ofiarowany Stwórcy. 
Obrzęd ten był niezwykle ważny dla rodziców i innych członków rodziny – to właśnie 
wtedy, w symboliczny sposób, pociecha mogła zostać poświęcona Bogu. Jezus został 
ofiarowany w nieco inny niż standardowy sposób. Wynikało to z jego boskiej natury. 
Istotą było oddanie się przez Jezusa Ojcu, które miało być symbolem nieustannego 
pełnienia funkcji jednej z osób Trójcy Świętej. Spotkanie Pańskie było obchodzone w 
Jerozolimie już w 4 stuleciu po narodzinach Chrystusa. Jest to niezwykle wesoła dla 
chrześcijan okoliczność – podczas swojego spotkania z Ojcem, Jezus tym samym 
wychodzi na świat zewnętrzny i każdy człowiek może od tego momentu wyjść mu na 
spotkanie.
Kiedy wypada święto Ofiarowania Pańskiego
Święto Ofiarowania Pańskiego wypada co roku tego samego dnia. Obchody 
uroczystości mają miejsce drugiego lutego. To właśnie tego dnia jest upamiętniane 
przyniesienie Jezusa do Świątyni Jerozolimskiej. Obecnie, częściej stosowana jest 
właśnie nazwa „Ofiarowanie Pańskie” niż „Matki Boskiej Gromnicznej. Wiąże się to z 
położeniem akcentu na światło, które spadło na ludzkość po narodzinach Zbawiciela.
Tradycje związane ze świętem Matki Boskiej Gromnicznej
Już w XI w. rozpoczęła się tradycja przychodzenia do kościoła z gromnicami. Są to 
świece, których nazwa pochodzi od słowa „grom”. Używano ich bowiem w czasie 
burzy, podczas modlitwy o bezpieczeństwo i o odejście groźnych piorunów. Początek 
liturgii w dniu Ofiarowania Pańskiego, wiąże się z krótką modlitwą i poświęceniem 
zapalonych gromnic. Msza święta odprawiana w dniu 2 lutego jest zakończeniem 
okresu dopuszczalności śpiewania kolęd bożonarodzeniowych. Jeszcze kilkaset lat 
temu gromnica pełniła niezwykle ważną funkcję. Była wkładana w dłonie osoby 
znajdującej się na łożu śmierci. Miała być ona symbolem światła i jasności, w której 
dusza będzie szła na spotkanie z Chrystusem. Obecnie podczas święta Matki Boskiej 
Gromnicznej, można w kościele poświęcić świece.
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Błogosławieni ubodzy w duchu                                                            Mt 5, 1-12a
              Jezus, widząc tłumy, wyszedł na górę. A gdy usiadł, przystąpili do Niego 
Jego uczniowie. Wtedy otworzył usta i nauczał ich tymi słowami:
«Błogosławieni ubodzy w duchu, albowiem do nich należy królestwo niebieskie.
Błogosławieni, którzy się smucą, albowiem oni będą pocieszeni.
Błogosławieni cisi, albowiem oni na własność posiądą ziemię.
Błogosławieni, którzy łakną i pragną sprawiedliwości, albowiem oni będą nasyceni.
Błogosławieni miłosierni, albowiem oni miłosierdzia dostąpią.
Błogosławieni czystego serca, albowiem oni Boga oglądać będą.
Błogosławieni, którzy wprowadzają pokój, albowiem oni będą nazwani synami 
Bożymi.
Błogosławieni, którzy cierpią prześladowanie dla sprawiedliwości, albowiem do 
nich należy królestwo niebieskie.
Błogosławieni jesteście, gdy wam urągają i prześladują was i gdy z mego powodu 
mówią kłamliwie wszystko złe o was. Cieszcie się i radujcie, albowiem wielka jest 
wasza nagroda w niebie».

http://www.pchk.katowice.opoka.org.pl/
https://parafiaholdunow.opw.pl/

